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Ja, alltid.

Ja, för det mesta.

Nej, sällan.

Nej, aldrig.

Kan ej bedöma det.

NÄR DU RINGER TILL ASIH STOCKHOLM NORR, UPPLEVER DU DÅ ATT DU FÅR 

KONTAKT INOM RIMLIG TID? 
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Ja, alltid.

Ja, för det mesta.

Nej, sällan.

Nej, aldrig.

Kan ej bedöma det.

UPPLEVER DU, ATT DU UNDER VÅRDTIDEN HOS ASIH STOCKHOLM NORR, 

HAFT MÖJLIGHET ATT UTTRYCKA DINA ÖNSKEMÅL OM DIN VÅRD? 
(GÄLLER ENDAST VÅRDEN SOM TILLHANDAHÅLLS AV ASIH STOCKHOLM NORR).
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Ja, alltid.

Ja, för det mesta.

Nej, sällan.

Nej, aldrig.

Kan ej bedöma det.

UPPLEVER DU, ATT DU UNDER VÅRDTIDEN HOS ASIH STOCKHOLM NORR, FÅTT 

TILLRÄCKLIG INFORMATION OM DITT SJUKDOMSTILLSTÅND? 
(GÄLLER ENDAST VÅRDEN SOM TILLHANDAHÅLLS AV ASIH STOCKHOLM NORR).
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Ja, alltid.

Ja, för det mesta.

Nej, sällan.

Nej, aldrig.

Kan ej bedöma det.

UPPLEVER DU, ATT DU UNDER VÅRDTIDEN HOS ASIH STOCKHOLM NORR, BLIR 

BEMÖTT MED RESPEKT OCH PÅ ETT HÄNSYNSFULLT SÄTT?
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Ja, definitivt.

Ja, troligen.

Nej, knappast.

Nej, aldrig.

Kan ej bedöma det.

SKULLE DU REKOMMENDERA DIN ASIH-ENHET TILL EN BEKANT MED BEHOV AV 

AVANCERAD SJUKVÅRD I HEMMET?
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